

COMUNICADO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 278, DE 26 JULHO DE 2016

SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB comunica aos candidatos inscritos a retificação do Edital de Abertura nº278, datado de 26/07/2016.

Onde se lê:

3.3CRONOGRAMA DE PROVAS

| DATA | EVENTO | HORÁRIO | LOCAL |
|----------|---|----------|---|
| 11/08/16 | 1. Sorteio da ordem de apresentação da Prova Oral para Defesa de Conhecimentos e da Prova Didática; | 14h | Sala de Reuniões, 1º Piso, Prédio da UED, UnB Ceilândia - Faculdade de Ceilândia. Universidade de Brasília Centro Metropolitano, Conjunto A, Lote 01, Ceilândia Sul, Brasília-DF, CEP 72220-900. Telefone: (61) 3107-8934/8425) |
| | 2.Sorteio do Objeto de Avaliação da Prova Didática; 3.Prova Oral para Defesa de Conhecimentos; | 14h15min | |
| 12/08/16 | 1. Prova Didática. | 14h15min | |

Leia-se:

3.3CRONOGRAMA DE PROVAS

| DATA | EVENTO | HORÁRIO | LOCAL |
|----------|---|----------|---|
| 16/08/16 | 1. Sorteio da ordem de apresentação da Prova Oral para Defesa de Conhecimentos e da Prova Didática; | 14h | Sala de Reuniões, 1º Piso, Prédio da UED, UnB Ceilândia - Faculdade de Ceilândia. Universidade de Brasília Centro Metropolitano, Conjunto A, Lote 01, Ceilândia Sul, Brasília-DF, CEP 72220-900. Telefone: (61) 3107-8934/8425) |
| | 2.Sorteio do Objeto de Avaliação da Prova Didática; 3.Prova Oral para Defesa de Conhecimentos; | 14h15min | |
| 17/08/16 | 1. Prova Didática. | 14h15min | |

Maria Ângela Guimarães Feitosa

Decana de Gestão de Pessoas